

A MAI PROGRAM

09:30	SZOMBATISKOLA	
	Áhítat Szombatiskola	Bugyi Krisztián Isten szeretete és igazsága A bűn problémája
11:00	ISTENTISZTELET	
	Hirdetések	Abaházi Enikő
	Óravezető	Tyentés László
	Kezdő ének	„Csak baladj, csak baladj...” 230:1-3
	Ima	Tyentés Enikő
	Tized- és adományok begyűjtése	
	Hálaige, hálaíma	Orbán Zoltán
	Szolgálatok	Bugyi Krisztián – vers Kórus
	Gyermektörténet	Vízvári Aladár
	Igeszolgálat	Tóth Sándor Kihívások minden életkorban 2Thessz 3:13
	Ima	Tóth Sándor
	Ének	„Jóságod, Isten végtelen...” 203:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT **CHELCEA DORIN**
A FELMAGASZTALT KERESZT

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA **ISTEN SZERETETE ÉS IGAZSÁGA**
SZABAD AKARAT, SZERETET ÉS ISTENI
GONDVISELÉS

11:00 ISTENTISZTELET **AMBRUS ANETT**
ORSZÁGOS ADVENTISTA
CSERKÉSZ NAP

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA 10.00 IMAÓRA
SZERDA 18.00 TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK 18.00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Sárkány László, Sebanoff Jankó Mária, Simon András, Simon Beatrix, Simon Borbála, Simon Ildikó, Simon Zoltán és felesége, Simon István

Betegeink: Kun Margit, Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

Imakérések: Imádkozunk Korondi Erzsikéért, Kun Margitkáért továbbra is! Folytassuk az imát Gábor Gábrielért és Gábor Istvánért! Imádkozunk tovább Adélkáért!

A Területről: Budapest Józsefváros – Tóth Szilárd

HÍREINK

A gyülekezeti tisztviselőket megválasztó bizottság elkészítette javaslatát. A jelöltek névsora - a mai szóbeli ismertetés után - az udvari faliújságon lesz megtekinthető. A testvérek észrevételeiket, javaslataikat 1 héten át, a jövő szombatig jelezhetik Szabó Jánosnak személyesen vagy telefonon (0630/664-3128). Február 25-én, kedden a Jelölő Bizottság meghallgatja a lelkészünkkel jelentkező testvéreket.

Gergely Ilona (Iluska) testvérünk temetése **2025. február 17-én, hétfőn 14 órakor** lesz Maglódon. A jó Isten vigasztalását kérjük a családja számára.

Ma, istentisztelet után a Tábea Osztály tagjaival egy rövid megbeszélést tartunk az emeleti tárgyaló szobában.

Gábor Demeter testvér a Dunamelléki Egyházterület meghívására ismét evangélicációs hetet tart **2025. február 16-22. között, esténként 18 órai kezdettel**, Budapesten, elsősorban Gábor testvéreink, roma embertársaink és hozzátartozóik részére. A február 16-i, vasárnapi nyitó és a február 22-i, szombati záró alkalomnak a Bp. Józsefvárosi Gyülekezet ad otthont, hétközben, február 17-21. között a Bp. Pestszentlőrinci-A gyülekezet kápolnájában szólal meg Isten Igéje.

Február 22-én, jövő szombaton Országos Adventista Cserkész nap lesz gyülekezetünkben. A program 11 órától kezdődik interaktív, gyermek és fiatal központú igehirdetéssel, szolgálatokkal, bábjátékkal.

Február 22-én, jövő szombaton délelőtt keresztségünk is lesz, Fu Dávid, Fu Zhengwen testvér fia éppen a születésnapján fog megkeresztelkedni.

A Dunamelléki Egyházterület **2025. március 29-én, szombaton** Duna Missziókonferenciát tart gyülekezetünkben „Középpontban Krisztus, fókuszban a misszió” címmel. Aki az istentiszteleten való részvételen túl, a képzésre szeretne jelentkezni (ebédet is igényelne), annak a jelentkezési határidő: 2025. március 1-je. Jelentkezés QR kód segítségével. (A telefon fényképezőjével olvasd be a QR kódot, ami a jelentkezési felületre visz.)



Ma és a jövő szombaton is a gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



„Isten arra kér bennünket, hogy teljes szívvel szenteljük oda magunkat az Ő szolgálatára, mások megsegítésére. Gondosan fejlesztenünk kell a képességeinket. Isten a talentumainkat jó célokra adta nekünk, nem azért, hogy megrontsuk azokat, vagy visszaéljünk velük. Használat által kell fejlesztenünk az adottságainkat, hogy Isten munkáját végezhessük általuk.

Arra van szükségünk, hogy átadjuk magunkat Isten szolgálatára, és áldozatunkat oly tökéletessé tegyük, amennyire csak lehetséges – mert Isten szolgálatában nem elégedhetünk meg kevesebbel, mint a legjobbal, amit felajánlhatunk. Akik teljes szívükből szeretik Istent, a legteljesebb szolgálatot kívánják adni Teremtőjüknek, és állandóan arra törekzenek, hogy lényük minden erejét összhangba hozzák azokkal a törvényekkel, amelyek fejlesztik a képességeiket, hogy Isten akaratát cselekedhessék.

Személyes odaszentelődésre van szükségünk, amire csak akkor leszünk képesek, ha tökéletesítjük és ápoljuk szívünk szentségét.

Ha minden erőnkkel odaszenteljük magunkat Istennek, az Ő szolgálatára, ez sok mindent egyszerűbbé tesz számunkra, és segít megoldani a problémákat, nehéz kérdéseket. Megkönnyíti és megrövidíti a természetes, érzéki szív szenvedélyeivel vívott ezernyi küzdelmünket. A hit aranykötele ifjak és idősek szívét egyaránt Jézushoz köti. Általa a készsleges és engedelmes szívűek biztosan eljutnak Isten városába.

Amikor kibontakoztak előttünk Isten mélységei, becsüljük meg ezeket a drága alkalmakat! (...) Fogadjunk be és őrizzünk meg minden mennyből küldött fénysugarat, s akkor ösvényünk egyre világosabb lesz, a teljes délig.”

(Ellen G.White: Az én életem ma – Odaszentelem mindenemet c. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu

Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu

GYÜLEKEZETI HÍREK

2025. FEBRUÁR 15.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„Ti pedig, Atyám fiai, meg ne restüljete a jó cselekvésben.”

2Thess 3:13